

令和3年第3回仙台市議会定例会 議案等訂正書

| 頁     | 箇所                                  | 訂正前            |                            | 訂正後            |                            |
|-------|-------------------------------------|----------------|----------------------------|----------------|----------------------------|
| 議案    |                                     |                |                            |                |                            |
| 議案    | 第94号議案の表題                           | 一般会計補正予算（第12号） |                            | 一般会計補正予算（第13号） |                            |
| 1     | 第94号議案の表題                           | 一般会計補正予算（第12号） |                            | 一般会計補正予算（第13号） |                            |
| 1     | 本文第1行                               | 一般会計補正予算（第12号） |                            | 一般会計補正予算（第13号） |                            |
| 1     | 本文中，歳入歳出予算の総額                       | 639,548,786千円  |                            | 646,005,336千円  |                            |
| 2     | 表中，第19款国庫支出金の欄                      | 補正前の額<br>計     | 113,270,859<br>113,955,313 | 補正前の額<br>計     | 114,003,409<br>114,687,863 |
| 2     | 表中，第19款国庫支出金，第2項国庫補助金の欄             | 補正前の額<br>計     | 33,800,876<br>33,881,011   | 補正前の額<br>計     | 34,533,426<br>34,613,561   |
| 2     | 表中，第20款県支出金の欄                       | 補正前の額<br>計     | 69,615,517<br>69,810,097   | 補正前の額<br>計     | 75,339,517<br>75,534,097   |
| 2     | 表中，第20款県支出金，第2項県補助金の欄               | 補正前の額<br>計     | 47,177,205<br>47,371,785   | 補正前の額<br>計     | 52,901,205<br>53,095,785   |
| 2     | 表中，歳入合計の欄                           | 補正前の額<br>計     | 638,039,693<br>639,548,786 | 補正前の額<br>計     | 644,496,243<br>646,005,336 |
| 3     | 表中，第6款経済費の欄                         | 補正前の額<br>計     | 81,311,561<br>81,249,422   | 補正前の額<br>計     | 87,768,111<br>87,705,972   |
| 3     | 表中，第6款経済費，第1項商工費の欄                  | 補正前の額<br>計     | 77,647,486<br>77,629,017   | 補正前の額<br>計     | 84,104,036<br>84,085,567   |
| 3     | 表中，歳出合計の欄                           | 補正前の額<br>計     | 638,039,693<br>639,548,786 | 補正前の額<br>計     | 644,496,243<br>646,005,336 |
| 予算説明書 |                                     |                |                            |                |                            |
| 1     | 表中，一般会計の欄                           | 前回までの補正額<br>計  | 61,615,693<br>639,548,786  | 前回までの補正額<br>計  | 68,072,243<br>646,005,336  |
| 1     | 表中，合計の欄                             | 前回までの補正額<br>計  | 61,651,293<br>953,000,577  | 前回までの補正額<br>計  | 68,107,843<br>959,457,127  |
| 3     | 表中，第19款国庫支出金の欄                      | 補正前の額<br>計     | 113,270,859<br>113,955,313 | 補正前の額<br>計     | 114,003,409<br>114,687,863 |
| 3     | 表中，第20款県支出金の欄                       | 補正前の額<br>計     | 69,615,517<br>69,810,097   | 補正前の額<br>計     | 75,339,517<br>75,534,097   |
| 3     | 表中，歳入合計の欄                           | 補正前の額<br>計     | 638,039,693<br>639,548,786 | 補正前の額<br>計     | 644,496,243<br>646,005,336 |
| 4     | 表中，第6款経済費の欄                         | 補正前の額<br>計     | 81,311,561<br>81,249,422   | 補正前の額<br>計     | 87,768,111<br>87,705,972   |
| 4     | 表中，歳出合計の欄                           | 補正前の額<br>計     | 638,039,693<br>639,548,786 | 補正前の額<br>計     | 644,496,243<br>646,005,336 |
| 5     | 表中，第6款経済費の欄                         | 国庫支出金<br>県支出金  | 1,838,412<br>40,978,794    | 国庫支出金<br>県支出金  | 2,570,962<br>46,702,794    |
| 5     | 表中，歳出合計の欄                           | 国庫支出金<br>県支出金  | 112,425,926<br>69,810,097  | 国庫支出金<br>県支出金  | 113,158,476<br>75,534,097  |
| 6     | 表中，第19款国庫支出金の欄                      | 補正前の額<br>計     | 113,270,859<br>113,955,313 | 補正前の額<br>計     | 114,003,409<br>114,687,863 |
| 6     | 表中，第19款国庫支出金，第2項国庫補助金の欄             | 補正前の額<br>計     | 33,800,876<br>33,881,011   | 補正前の額<br>計     | 34,533,426<br>34,613,561   |
| 6     | 表中，第19款国庫支出金，第2項国庫補助金，第5目経済費国庫補助金の欄 | 補正前の額<br>計     | 1,834,217<br>1,838,412     | 補正前の額<br>計     | 2,566,767<br>2,570,962     |

令和3年第3回仙台市議会定例会 議案等訂正書

| 頁  | 箇所                              | 訂正前        |                          | 訂正後        |                          |
|----|---------------------------------|------------|--------------------------|------------|--------------------------|
| 6  | 表中, 第20款県支出金の欄                  | 補正前の額<br>計 | 69,615,517<br>69,810,097 | 補正前の額<br>計 | 75,339,517<br>75,534,097 |
| 6  | 表中, 第20款県支出金, 第2項県補助金の欄         | 補正前の額<br>計 | 47,177,205<br>47,371,785 | 補正前の額<br>計 | 52,901,205<br>53,095,785 |
| 12 | 表中, 第6款経済費の欄                    | 補正前の額<br>計 | 81,311,561<br>81,249,422 | 補正前の額<br>計 | 87,768,111<br>87,705,972 |
| 12 | 表中, 第6款経済費, 第1項商工費の欄            | 補正前の額<br>計 | 77,647,486<br>77,629,017 | 補正前の額<br>計 | 84,104,036<br>84,085,567 |
| 12 | 表中, 第6款経済費, 第1項商工費, 第2目商工業振興費の欄 | 補正前の額<br>計 | 74,487,351<br>74,542,607 | 補正前の額<br>計 | 80,943,901<br>80,999,157 |